Положение о Открытом Всероссийском Конкурсе студенческих работ в области развития связей с общественностью

«Хрустальный Апельсин»
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА

Цель Конкурса: 

выявлять талантливых студентов и способствовать их успешному карьерному старту и профессиональному росту, а тем самым участвовать в формировании будущей интеллектуальной элиты России.

Задачи Конкурса: 

· участие в становлении и развитии отрасли Связей с общественностью в России через стимулирование и поощрение наиболее талантливых студентов - его участников;

· продвижение идеи необходимости соблюдения морально-этических норм, которые предполагает эта деятельность;

· определение роли связей с общественностью как вида деятельности в  формировании гражданского общества в России.

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

«Хрустальный Апельсин» является открытым Всероссийским Конкурсом студенческих работ в области развития связей с общественностью.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

· связи с общественностью в государственном управлении и в силовых структурах;

· связи с общественностью в коммерческом секторе;

· связи с общественностью в социальной сфере;

· связи с общественностью в области политики и избирательных технологий;

· теория и методология связей с общественностью;

· связи с общественностью в международной сфере – имидж России;

· связи с общественностью в сфере экологии;

· связи с общественностью в науке и образовании;

· связи с общественностью в сфере культуры, спорта и шоу-бизнеса.

По инициативе организаторов, региональных представителей, спонсоров и других  партнеров в рамках Конкурса могут быть учреждены специальные конкурсные номинации, условия участия в  которых будут  анонсироваться дополнительно. Работы, представленные на одну из  специальных номинаций  одновременно участвуют и в одной из официальных номинаций Конкурса. 

В Конкурсе могут участвовать работы, выполненные студентами, обучающимися как по специальности  «Связи с общественностью», так и других непрофильных отделений и учебных заведений Российской Федерации любой ведомственной принадлежности. 

Поскольку Конкурс является открытым,  к участию в нём допускаются работы, выполненные иностранными студентами.

УЧРЕДИТЕЛИ, ПАТРОНАТ, ПОПЕЧИТЕЛЬСКИЙ СОВЕТ, ОРГКОМИТЕТ, ОРГАНИЗАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА, ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ ДИРЕКЦИЯ, ЖЮРИ, ЭКСПЕРТНЫЙ СОВЕТ, ОТБОРОЧНЫЕ КОМИССИИ, МЕТОДИЧЕСКИЙ СОВЕТ

Учредители

Учредителями Конкурса являются Российская Ассоциация по связям с общественностью (РАСО), Московский государственный институт международных отношений (Университет) МИД РФ (МГИМО (у) МИД РФ) и Московский государственный университет культуры и искусств (МГУКИ). 

Попечительский Совет

Попечительский Совет формируется из руководителей государственных,    коммерческих, общественных организаций, которые оказывают поддержку Конкурсу. Председатель Попечительского Совета выбирается ежегодно из его членов путём открытого голосования.

Оргкомитет

Формируется Учредителями  и осуществляет общее руководство подготовкой и проведением Конкурса.

Организационная поддержка

Организационную поддержку Конкурсу оказывает Институт Репутационных Технологий «АРТ & ИМИДЖ».

Исполнительная дирекция

Исполнительная дирекция формируется для проведения повседневной организационной и методической работы по Конкурсу.

Жюри

Формируется из авторитетных специалистов в области связей с общественностью, информационной деятельности и смежных областей; преподавателей, общественных и государственных деятелей, руководителей коммерческих структур.

По представлению Учредителей жюри утверждает председателя жюри, председателя и членов Экспертного Совета.

Экспертный Совет

Утверждается на заседании жюри, все члены Экспертного Совета одновременно являются членами жюри. 
Отборочные комиссии

Для отбора работ на Конкурс в субъектах РФ (краях, областях, республиках, федеральных округах) и зарубежных государствах формируются отборочные комиссии, региональные представительства.

Отборочные комиссии могут образовываться также в городах (межвузовские комиссии) и отдельных вузах.

Оргкомитет вправе определять ту или иную отборочную комиссию в качестве официального представителя Конкурса в городе (субъекте РФ, государстве).

Научно- Методический Совет

Создается для методического сопровождения Конкурса. Методический Совет возглавляют два сопредседателя.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится в три тура:

1 тур Конкурса


Сдача работ в региональные отборочные комиссии, оценка работ отборочными комиссиями и региональным жюри, передача работ в Москву в Исполнительную дирекцию Конкурса, где для повышения объективности оценки конкурсных проектов, все работы кодируются. 

2 тур Конкурса  


Оценка работ членами Экспертного совета.  Совокупная оценка Экспертного Совета выражается в одном из двух заключений: «работа выходит в 3 тур» или «работа не выходит в 3 тур».  В третий тур выходят до 120 работ, но не более 20 – в каждой из конкурсных номинаций. 

Экспертный Совет оставляет за собой право допустить к участию в третьем туре Конкурса  гораздо меньшее количество работ  по каждой номинации, руководствуясь исключительно их качественными  характеристиками.

3 тур Конкурса


Оценка рабочими группами жюри (1 группа по каждой номинации) работ, вышедших в третий тур, в баллах. Определение  лауреатов и дипломантов Конкурса на общем заседании жюри. 

ПРОЦЕДУРНЫЕ ПРАВИЛА ОЦЕНКИ КОНКУРСНЫХ РАБОТ
Все работы, поступившие на 2-тур конкурса регистрируются и кодируются. Члены Экспертного совета и Жюри конкурса, оценивая работы, не знают их авторов и регион, откуда поступила работа. Оценки членов Экспертного совета протоколируются и заносятся в официальный реестр. На заседании членов Экспертного Совета определяется шорт-лист работ, которые допускаются к участию в третьем туре конкурса.   

Для оценки работ вышедших в третий тур оформляется комплект оценочных листов (отдельный для каждой работы и для каждого члена Жюри, оценивающих эту работу). После заполнения и обработки оценочных листов, формируется официальный рейтинг 3-го тура конкурсных работ по каждой номинации. На основе этого рейтинга на открытом расширенном заседании Жюри, Экспертного совета, представителей СМИ и общественности определяются победители по каждой номинации.

ОБЩИЕ ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В  КОНКУРСЕ

Для участия в Конкурсе необходимо представить работу, самостоятельно выполненную и оформленную с  учётом утверждённых требований.

Содержание работы должно быть связано с деятельностью, относящейся к сфере связей с общественностью.

Проекты и заявки направляются официальным представителям в регионах, либо при отсутствии таковых - в Исполнительную дирекцию Конкурса;

Срок подачи работ определяется согласно графику работы региональных представительств Конкурса, но не позднее срока, указанного Исполнительной дирекцией Конкурса.

Проекты сдаются лично, либо пересылаются по почте с уведомлением о вручении по адресу, указанному в информационном письме или на сайте Конкурса.

Примечание

Проекты, приложения и дискеты, предоставленные на Конкурс, не возвращаются и становятся собственностью Оргкомитета.

Организаторы оставляют за собой право при необходимости использовать фрагменты конкурсных работ в информационных изданиях, статьях, а также публиковать их полностью с обязательным указанием автора или авторского коллектива.

ТРЕБОВАНИЯ К КОНКУРСНЫМ РАБОТАМ

Работы, представленные на Конкурс, должны соответствовать следующим требованиям.

1.Формальные требования

- Название работы.

- Фамилия, имя, отчество автора (авторов).

- Фамилия, имя, отчество научного руководителя (руководителей) при наличии таковых.

- Полное наименование высшего учебного заведения, в котором обучается автор.

- Республика (область, край, округ), город.

- Координаты для связи (адрес, телефон, факс, e-mail).

- Оформленная заявка.

- Электронная версия работы.

- Краткая аннотация работы (1 страница).

- Фото автора (авторов) – желательно.

2.Требования к оформлению текста конкурсной работы

1. Вступление и заключение со структурированными выводами.

2.  Перечень ссылок на использованные источники информации (включая наименование неопубликованных и корпоративных материалов).

3. Библиографический список оформляется в соответствии с действующим ГОСТом.

4. Прямое и косвенное цитирование должно быть подтверждено указанием точных выходных данных, использованных конкурсантом опубликованных работ, и материалов веб-сайтов (последнее - также с указанием авторства использованного конкретного материала).

5.  Работа должна удовлетворять критериям грамотности и стилистической однородности. 

6. Текст печатается кеглем 14 через 1,5 интервала или 12 через 2 интервала. Работа не должна превышать двух авторских листов (80 000 знаков с пробелами).

7. Работа должна быть представлена в печатном и электронном виде с целью проверки ее аутентичности.

Примечание. Контроль на соответствие конкурсных работ формальным требованиям осуществляет Исполнительная дирекция на этапе их регистрации. Формальные требования не подлежат балльным оценкам. Хорошие работы, но не соответствующие формальным требованиям, будут возвращаться авторам на доработку. Если автор не успеет представить исправленную работу к сроку, установленному графиком Конкурса – работа будет участвовать в Конкурсе следующего года.

3. Требования к содержанию работ

Содержание работы должно соответствовать теме развития общественных связей и быть адекватным одной из номинаций Конкурса. Более подробные требования и рекомендации по содержанию конкурсных работ представлены в ПРИЛОЖЕНИИ  или могут быть получены в режиме свободной консультации в Исполнительной дирекции Конкурса.

НАГРАДЫ

Победители регионального тура определяются решением Экспертного совета и жюри. Церемония награждения победителей регионального тура проходит в установленные исполнительной дирекцией регионального тура сроки. Победители регионального тура награждаются дипломами и ценными призами.

Региональные дирекции направляют работы победителей регионального тура в Исполнительную дирекцию Всероссийского Конкурса. 

Победителям Всероссийского Конкурса в объявленных номинациях вручается главный приз Конкурса – «Хрустальный Апельсин» и Диплом  лауреата Конкурса.

Авторы работ, занявшие второе и третье места по каждой номинации, награждаются  Почётными Дипломами победителей Конкурса.

Авторы работ, вышедших в 3-й тур Конкурса, получают Дипломы участников итогового тура конкурса. 

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРИЗЫ

С целью поощрения авторов, понравившихся конкурсных работ, различные организации и частные лица могут учредить свои специальные призы и награды.

Оргкомитет принимает решение о вручении специальных призов и премий на основании поступивших заявок. Заявки направляются в Исполнительную дирекцию Конкурса.

В разряд специальных призов могут входить: 

- дипломы различных организаций, 

- памятные подарки, 

- денежные премии,  

- именные стипендии,  

- предоставление бесплатного или частично оплачиваемого обучения,  

- участие в различных форумах, съездах, семинарах,  

- возможность прохождения стажировки, 

- предоставление гранта,

- другое.

