Приложение.
Задание на разработку эмблемы и слогана подземной исследовательской лаборатории в Нижнеканском скальном массиве
О ФГУП «НО РАО»
ФГУП «НО РАО» создано по решению Правительства Российской Федерации и является единственной организацией, уполномоченной вести деятельность по финальной изоляции радиоактивных отходов (РАО), а также ответственной за создание единой системы обращения с РАО.
Миссия ФГУП «НО РАО» - обеспечение экологической безопасности Российской Федерации в области окончательной изоляции радиоактивных отходов.
Основная задача ФГУП «НО РАО» - создание системы пунктов финальной изоляции РАО, их эксплуатация и последующий мониторинг.
Ознакомиться с деятельностью ФГУП «НО РАО» можно на сайте http://norao.ru/ 
О подземной исследовательской лаборатории
В 2018 году в Железногорске Красноярского края начаты работы по созданию уникального научного объекта – подземной исследовательской лаборатории в Нижнеканском скальном массиве (НКМ-лаборатории) по изучению возможности финальной изоляции высокоактивных долгоживущих отходов.
Целью НКМ-лаборатории является изучение характеристик и свойств геологических пород на глубине 450-525 метров и подтверждение на основании проведенных исследований возможности финальной изоляции радиоактивных отходов 1 и 2 классов (высоко- и среднеактивных долгоживущих РАО) в глубоких геологических формациях Нижнеканского массива.
Строительство научного объекта необходимо для исследования ВОЗМОЖНОСТИ изоляции РАО с учетом требования Федерального закона № 190-ФЗ и постановления Правительства РФ от 19.10.2012 №1069. 
Результаты научно-исследовательских работ должны стать известны к 2030 году и станут основой прогнозных расчетов по обоснованию безопасности. 
Ознакомиться с проектом ФГУП «НО РАО» по созданию подземной исследовательской лаборатории в Нижнеканском скальном массиве можно на сайте http://nkmlab.ru  
Проблематика
Несмотря на то, что проект ФГУП «НО РАО» по созданию НКМ-лаборатории призван решить одну из серьезных экологических проблем современности – накопление миллионов кубических метров РАО, которые в настоящее время размещаются во временных хранилищах, большинство жителей Красноярского края негативно настроены по отношению к деятельности национального оператора в целом и самой идее создания подземной исследовательской лаборатории в частности. 
На наш взгляд, это связано не только с недостаточной образованностью большинства представителей общественности в области ядерной энергетики и радиационной безопасности, но также и отсутствием чёткого представления о том, чем именно занимается ФГУП «НО РАО», и какие цели ставит перед собой, реализуя проект по созданию подземной исследовательской лаборатории.
Цель
Сформировать четкий, информативный и запоминающийся образ поземной исследовательской лаборатории в Нижнеканском массиве.
Задачи 
1) Создать эмблему подземной исследовательской лаборатории в Нижнеканском скальном массиве. 
2) Придумать слоган подземной исследовательской лаборатории в Нижнеканском скальном массиве. 
Требования к оформлению работ
1. Эмблема выполняется в любом графическом редакторе. Форма эмблемы может быть произвольной. Размер файла не более 3 Мб, формат png, jpeg, tiff.
2. Слоган должен быть на русском или на английском языке, или на латыни с указанием перевода. Длина не более 5 слов. 
3. К работе прилагается пояснительная записка, раскрывающая основную идею предложенного проекта. 
Контакты
Гринько Юлия Владимировна, эксперт информационного центра филиала «Железногорский» ФГУП «НО РАО», т. +7(953) 852-01-77, e-mail: Jvgrinko@norao.ru
Полезные материалы
1. Цикл фильмов «Убежище для атома» (https://www.youtube.com/watch?v=yYsOUr6sb0U; https://www.youtube.com/watch?v=bjz7HFoUSDY; https://www.youtube.com/watch?v=0Hs1RNcUHYg) 
2. Книга «8 ½ мифов о радиоактивных отходах» (http://www.norao.ru/press/multimedia/2144/) 
3. Рабочий документ «Подземная исследовательская лаборатория (в составе пункта глубинного захоронения радиоактивных отходов в Нижнеканском массиве, Красноярский край)». Автор: Александр Никитин, BELLONA (https://bellona.ru/publication/underground/) 
